

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 27 03 2020 р.

№ 08/1

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 27 березня 2020 р.» від 27 березня 2020 року (протокол № 10)

Заслухавши інформацію голова Вченої ради, директор інституту Литвин І. І. про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 27 березня 2020 р., Вчена рада з'ясувала, Планом роботи Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 2019–2020 н. р. у березні 2020 р. передбачено розгляд питання «Про діяльність студентського самоврядування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019–2020 н. р.» (доповідач – голова Студентської ради Копай А. Г.). Однак на підставі рішення Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. щодо недопущення поширення COVID-19 на території України, листа Міністерства освіти і науки України від 11 березня 2020 р. № 1/9-154, наказу начальника управління освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації від 13 березня 2020 р. № 203, на виконання наказу ПВНЗ КІДМУ від 13 березня 2020 р. № 08 «Про заборону проведення освітнього процесу», студенти, зокрема голова Студентської ради, не відвідують ПВНЗ КІДМУ та не можуть доповідати на засіданні Вченої ради інституту. У зв'язку із цим вноситься пропозиція розглянути це питання після відновлення освітньої діяльності.

Також Планом роботи Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 2019–2020 н. р. у березні 2020 р. передбачено розгляд питання «Про стан підготовки та організації V Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» (доповідач – заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.). Однак згідно з доповідною запискою заступника директора з навчально-наукової роботи Шаркової Г. Ю. існують вагомні підстави для перенесення розгляду означеного питання на інший термін у зв'язку зі зміною дати проведення V Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» (підстава – лист Міністерства освіти і науки України від 11 березня 2020 р. № 1/9-154, яким встановлено заборону відвідування закладу вищої освіти

здобувачами та проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 200 осіб). Висунута пропозиція розглянути це питання після визначення строків проведення конференції з урахуванням закінчення карантину.

Решта винесених на обговорення питань відповідають Плану роботи Вченої ради КІДМУ на 2019–2020 н. р.

Доповідач запропонував затвердити такий порядок денний засідання Вченої ради інституту на 27 березня 2020 р.:

1. Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 27 березня 2020 р. Доповідає голова Вченої ради, директор інституту Литвин І. І.

2. Про прозорість та інформативну відкритість ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» згідно з вимогами Закону України «Про освіту». Доповідає заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

3. Різне.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Перенести розгляд планового питання «Про діяльність студентського самоврядування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019–2020 н. р.» на наступне засідання Вченої ради інституту після завершення карантину.

Відповідальний: учений секретар Заставська Л. П., голова Студентської ради Копай А. Г.

Термін виконання: наступне засідання Вченої ради після завершення карантину.

2. Перенести розгляд планового питання Про стан підготовки та організації V Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» на наступне засідання Вченої ради інституту після завершення карантину.

Відповідальний: учений секретар Заставська Л. П., заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: наступне засідання Вченої ради після завершення карантину.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

Л. Заставська